
字幕の付け方 
 

今日は、字幕の付け方について解説していきます。 

YouTubeには「字幕機能」という便利な機能があり、様々な国の言

語で、字幕を付けることができます。 

なので、あなたがこれからYouTubeで、大量にアクセスを獲得るた

めには、この字幕機能をフルに活用して、世界中の人々に動画を視

聴してもらうことが必要になります。 

そのためには、この字幕機能は非常に重要な機能になりますので、

ぜひ、最後までしっかりとご視聴いただければと思います。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

まず、動画をアップしたら右上のアイコンをクリックして、

「YouTube studio」に切り替えます。 

そして、左メニューの「コンテンツ」を開いて、字幕を設定したい

動画をクリックします。 

すると、このようなページになりますので、左メニューの「字幕」

をクリックし、言語の設定を「日本語」を選択し「確認」をクリッ

クします。 



すると、字幕を設定するページが開きますが、すでに日本語の字幕

が自動で作られているのがわかります。 

ただし、この字幕は、あくまでも自動で作られたものなので、精度

がかなり低いです。 

なので、編集する必要があるので、「複製して編集」をクリックし

ます。 

すると、このような編集画面が表示されるので、この自動翻訳され

た文字を修正していきます。 

全ての修正が終わったら、「公開」をクリックします。 

すると、「日本語」の字幕が「自動」と「動画の言語」の２つにな

っているので、自動のほうは削除しても大丈夫です。 

日本語の編集が終わったら、次に、他の言語を追加しますが、他の

言語を追加するには「言語を追加」をクリックします。 

すると、たくさんの国のリストが表示されるので、この中から追加

する言語を選択します。 

今回は「英語」を追加します。 

英語を選択すると、このような画面になりますので、「追加」をク

リックし「手動で追加」をクリックすると、英語の字幕が入れられ



るようになります。 

英語の字幕ですが、英語が堪能な方でしたら、そのまま日本語を英

語に翻訳して入れていけばいいのですが、そうでない方は、上に表

示されている日本語をコピーして、Google翻訳などの翻訳ソフトを

利用してください。 

今回は、Google翻訳を使ってみます。 

Google翻訳は、Google検索で「Google翻訳」と検索してもいいで

すが、Googleのトップページから、右上のアイコンをクリックする

と、Google翻訳を開くことができます。 

そして、右側が日本語、そして左側が英語に設定して、先ほどコピ

ーした日本語を貼り付ければ、日本語を英語に翻訳することができ

ます。 

翻訳した英語をコピーして、先ほどの字幕の編集画面に貼り付けて

いきます。 

全ての翻訳が終わったら、「公開」をクリックすれば完了です。 

 

字幕の設定が完了したら、実際に動画を見てみると、こんな感じで

字幕が表示されます。 



こちらが日本語で、そして、こちらが英語になります。 

YouTubeでは、英語以外にも様々な言語に対応していますので、お

時間がある方は、この要領で他の言語も追加してみてください。 

お時間があまり無いという方は、最低でも英語の字幕だけは入れて

おいたほうが、アクセス数のアップにつながるはずなので、ぜひ、

参考にしてください。 

 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


